OyHKIMIO ¥y = f(x),x € N, Ha3bIBAIOT (PYHKIIMEN HATYPAIBHOTO
apryMEHTa WU YUCI080U NOC1€008AMEIbHOCHBIO.

Ykarccume nomep Qpynkuyuu, agnarouwienca uuciosou
nOC1€008aMeEIbHOCMbIO:

) y=3x-lLxez
4 —
2) y:—anEN
X
Sx° =1
3) y= ,X€(
x—2

- OtBerT: 2

D




Cnocoont 3a0aHus YUC/108bIX NOC1E008AMETbHOCMEIL:

AHAJIUTHYCCKUA

CioBecHBIN

PexyppeHTHbIN

Coomnecume nHazéanue cnocooba 3a0aHUsA YUCTIOB0U NOCTIe006AMENIbHOCHIL
C 3A0AHHbIMU YUCTOBLIMU NOCIE006AMENTbHOCAMU

1) ITocinenoBaTenbHOCTh ACCATUYHBIX 3HAKOB YHCIa 7T
(7T =3,1415922653...)

2) a =5n+2

3) an+1 :an —4,611 =3




Havigure nepBbie MITh YWIEHOB KaX0W U3 YUCIOBBIX
MOCJIEA0BATEIILHOCTEM.

1) a, =5n+72
7,12,17,22,27,...

2) IlocnemoBaTeabHOCTh JECATUYHBIX 3HAKOB UMCIa 7T
(77 =3,1415922653...)

1,4,1,5,9,...

3)a,,=a,-4,a,=5

5,1,-3,-7,-11,...




Ne 15.16

a)a, =2n—1
0)a, =3n
B)Cln =2n+2

r) a, =4n

—



Ne 15.19 SIBnserca au 4aeHOM NOCIEN0BATENBLHOCTH (), ) JaHHOE
ynuciao B? Ecny ABIAETCs, TO YKA)KUTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIETO YIECHA
MTOCJICOBATEIIBHOCTH

a) y =-n"+3, B=-240

—n’ +3=-240
—n’ =-243
n’ =243
n=3
3 /N

OTBeT: aBiIgeTCd, 712 = 3

B) y,=n"+15n+16 , B=-40




Ne 15.19 SIBnserca au 4aeHOM NOCIEN0BATENBLHOCTH (), ) JaHHOE

ynuciao B? Ecny ABIAETCs, TO YKA)KUTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIETO YIECHA
MOCJIEOBATEIBLHOCTH:

B) y =n’+15n+16 » B=-40
n>+15n+16 =—-40
n>+15n+56=0

n, =—8
n, =-—7
n.,n, N

OTBeT: HE IBIIETCY.




A

Nel. B niepBbIil A€HB MTOCJIEC HAPYIICHHS] aBTOMOOMIMCTOM TTPABUII
TOPOXKHOTO ABMKEeHUS mTpad cocrapisieT 200 p., a B KaXKIbIN
MOCHEAYIOIIMNA ASHb mTpad yBeauunuBaeTcs Ha 10 p. 1o CpaBHEHUIO C
npenapiaymum. Kako mrpad nmpuaerces 3aniaTuTh aBTOMOOUITACTY Ha
n-y NEHb IOCIIE HAPYIICHUS IPABUIL.

A.190+10n  B.200+10n B.210+10n I.10mn

Pemenue.

200

200+10=210

200+20=220
200+30=230

2.(.).()+10n b




MNaA

Ne2.®urypa cocTaBIsIeTCsl U3 CTOJIOMKOB TaK, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

B xaxxaoM cieayronieM CTojOMKe Ha 2 KBajipara OOJIbIIIE, YEM B

npeapiaymeM. Ckonbko KBajparoB B 20-M CTOJIOUKE?
A. 20 b. 39 B. 40 I.41

Peiienue.
1,3,5,7,...,2n-1...
a,, =2-20-1=39

~

— .



MNaA

Ne 3. [locnegoBarenbHOCTh 3a/1aHa (hOPMYIIOH ¢ =n"-1.
Kakoe 13 yKka3zaHHBIX YUCEJ SIBJISICTCS YICHOM 3TOM

MTOCJIEIOBATEIILHOCTH ?
A.l b. 2 B3 I 4
PenieHue.
A. p21=1 b. n"-1=2 B. n2-1=3
n’ =3 n’ =4
2
= n:—2¢N n:2 EN
n=+3 z N
nzi\/z & N

He gaBiasgercsa He aBiasgercsa ABasgercs

~——




JlomaliHnee 3agaHue

No 15.17
No 15.18
No 15.20




Ilpoxosku nmpeaioKeHue:

1)Ceronus s y3Hai ...

2)bb110 HUHTEPECHO ...

3)bbL10 TPYOHO ...

4)Tenepsp s MOTY ...

5)4 nayuwncs ...

6)Y MeHS MOJTy4duJIoCh ...

7)Y MEHS HE MOJIy4YHJIOCH ...

&) mpuobpern ...

9)Ypok najl MHE JJIS )KU3HH ...
10) Mens ynuBuio ...

\.\

—



